



古装大剧《庆余年》 播出在即 曾在象山拍摄170多天

张若昀、李沁领衔主演，“顶流”肖战助阵，老戏骨陈道明、吴刚加持的古装大剧《庆余年》自去年9月杀青至今，已历时一年多，着实等苦了网友。如今终于传出消息，该剧暂定11月播出。据了解，《庆余年》去年曾在象山影视城拍摄长达170多天。

阵容豪华，集结老中青三代明星

《庆余年》改编自猫腻的同名小说，原著曾引无数书粉追捧。它文笔细腻，叙事恢弘，情节跌宕起伏，讲述了一个有着神秘身世的少年，历经家族、江湖、庙堂种种考验和锤炼的故事。电视剧版由张若昀和李沁分别饰演范闲和林婉儿，从两人此前演过的角色来看，至少不用担心演技。

除两位主角以外，很多神仙配角也是星光熠熠，比如饰演庆帝的陈道明。虽然之前演过很多帝王，但陈道明在《庆余年》中的形象和以前有很大区别。剧组知情人透露，这回陈道明饰演的庆帝不再高高在上、霸气威严，而是很接地气。不少网友表示，从集中发布的海报中可见，道明叔随便一瘫就是帝王本王，功力确实了得。

吴刚在剧中饰演监察院院长陈萍萍。“达康书记”的演技有目共睹，只需静静坐在那里，眼神犀利地看向前方，便不怒自威，气场强大。

《庆余年》收获超高关注度的另一个原因，毫无疑问是因为肖战。该剧开拍的时候，肖战还没有多少流量，因此他的戏份并不算多，不过自从《陈情令》被刷屏之后，肖战人气暴涨，风头甚至盖过两位主演，也硬生生帮《庆余年》吸引了一大波流量。很多粉丝冲着肖战去看了《庆余年》的官方预告片，纷纷被这神仙阵容吸引。不同于在《陈情令》中的古装扮相，这次的肖战看起来十分温和。

李小冉也加盟了《庆余年》一剧，她在其中饰演长公主。除此以外，这部剧中还云集了于荣光、刘桦、高曙光、李强、海一天、田雨、辛芷蕾、宋轶、于小伟、王阳、郭麒麟、李子峰等老中青三代明星，难怪有网友说：“豪华阵容限制了我的想象。”

取景象山，宁波“小歪”韩昊霖出演

该剧去年曾在象山影视城等地紧锣密鼓拍摄长达170多天，有媒体记者探班时曾拍到宁波“小歪”韩昊霖在片场拍戏的画面，他的造型机灵可爱，剧组都称赞其“小小闲天然萌”。据悉，韩昊霖在《庆余年》中饰演小范闲，也就是张若昀的少年时代。凭借在《我和我的祖国》中饰演的上海弄堂“小歪”冬冬一角，韩昊霖在全国收获一波阿姨粉。知情人透露，当初拍摄《庆余年》时，导演挑选韩昊霖主要是看了他在2018版《倚天屠龙记》中出演童年张无忌的精彩表现，没想到对比他和张若昀的童年照，竟意外发现两人长得十分神似，几乎撞脸。

至此，11月待播剧的片单简直堪称流量“溢出”。以另一部同在象山拍摄完成的《鹤唳华亭》为例，两位主演罗晋、李一桐的号召力不容小觑，而配角阵容中还有去年凭借《你和我的倾城时光》走红、正在热播剧《没有秘密的你》中担纲男一号的金瀚，这也成为年轻观众追剧的动力。加上老戏骨王劲松、刘凯德、苗圃等人的加持，使得本就头头不小的《鹤唳华亭》更具看点。此外，11月待播的还有李现和李一桐主演的《剑王朝》，李现同样是今年的“顶流”。

记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋 张陆沁



文旅书香

宁波市文化广电旅游局主办

来象山赴一场秋日之约

昨天，记者参加了一场名为“穿越东海岸”2019宁波纪行的采风活动。这场活动由宁波市文化广电旅游局策划开展，此行目的地是素有“东方不老岛、海山仙子国”美誉的象山。

象山既有古镇、影视城，又有海滨、海鲜，这个时节，最吸引游客的想必就是这里的美景和美食。而这两样，来石浦渔港古城可以一次性得到满足。确实，中国的渔港很多，像石浦这般的有历史、有品质，有内涵的文化古城还真的稀少。

记者昨天下午抵达石浦镇时，天色已不算早了，但还是第一时间去了渔港边。此时石浦港内船舶不多，许是出海打渔了吧。接着记者来到石浦古城，这里，碗行街、福建街、中街、后街等总长1670米的4条老街保留完整，组成了古朴的石浦老街，其中以中街最为繁华。老屋沿阶而建，街巷拾级而上，蜿蜒曲折，古人在城池设计上的智慧令人叹服。转着转着便是黄昏时分，此时人流不再拥挤，走在街上，细细品味这座有着600多年历史积淀的小城，轻轻叩问这里以海为馈、以渔而市的往事，别有一番风情。

此次象山之行为期两天。除石浦渔港古城之外，记者还将游览象山影视城、中国海影城、沙滩湾民宿、半边山景区，还会在宁波工人疗养院品尝传说中的“象山十六碗”，了解当地的新型旅游业态和产业模式。

但象山的“美”不止于此。像方家岙村、溪里方村、茅洋蟹钳港景区等也可以与上述景点进行串联，是休闲度假的好选择。本月12日，旅游部门还将携手吉利汽车开启一场跨界营销新体验，发布以“活”“色”“生”“香”为主题的4条象山自驾游线路，届时会有更多特色推荐。

宁波市文化广电旅游局官方推荐——

嗨圆象山梦·休闲度假之旅：方家岙村—溪里方村—茅洋蟹钳港景区—象山影视城—半边山旅游度假区—石浦渔港—阿拉的海

记者 谢舒奕

《决战中途岛》重现经典海空大战 好莱坞战争片还有多大号召力？

本报讯(记者 黎莉) 作为太平洋战争的转折点，中途岛战役因为规模庞大且“剧情神逆转”而被世人熟悉。今日，还原该战役的影片《决战中途岛》在中美两国同步上映。日前，该片在宁波举行看片会，用136分钟还原了一段“决胜时刻”。

电影由曾经执导过《独立日》《后天》的罗兰·艾默里奇担任导演。作为业界有名的特效大师，他惯用的绿幕制大场面在《决战中途岛》中发挥得淋漓尽致。开篇就以一段长达十几分钟、极具视觉震撼力的战争场面征服了观众，而在全片两个多小时里，艾默里奇全方位演绎了战争场景，战斗机对舰俯冲、穿梭在密集的弹雨中，以及航母遭受炮弹袭击炸裂下沉等不少桥段，都让观众身临其境。

“美中不足的是，我觉得影片对于战争中过渡事件的描述，既不够精炼也没有太深入的刻画，这种两不靠让人看得有些不舒服。”当天参加观影的周先生表示，影片的战斗场面绝对是好莱坞商业大片的水准，如果在故事情节的串联上能再连贯些，就完美了。

近年来，好莱坞战争片产量下滑，除了2016年的《血战钢锯岭》和2017年的《敦刻尔克》，似乎再也没有令人印象深刻的进口战争片。“从票房数据上看，战争片对观众的吸引力确实不如漫威、迪士尼的大片。即便是口碑爆棚的《血战钢锯岭》，票房也是差强人意。”宁波一家影城的负责人罗先生表示，尽管不少战争片制作精良，但因为受众比较有指向性，也会遭遇边缘化。“11月是电影淡季，开月的进口大片《终结者：黑暗命运》就没能拿下漂亮的成绩单，因此《决战中途岛》能否成为黑马，尚未可知。”

福彩开奖信息

双色球 第2019128期:03 08 12 16 17 19 08
3D 第2019297期:9 5 6
15选5 第2019297期:03 07 11 12 14

体彩开奖信息

20选5第19297期:08 11 17 18 19
排列5第19297期:5 2 5 2 4
(均以公证开奖结果为准)